Vypocet V2 s libovolnou presnosti
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Uvod do problému
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Zadani

-\/ypoététe hodnotu /2 na 4000 platnych mist (jedna strana
strojopisu). Vyuzijte pritom iteracni formuli

1 2
Xn+1 = 5 (1—x5)
ktera konverguje k v2 — 1.

VySetrete rychlost konvergence a porovnejte s analytickym
odhadem.
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Zadani

—Predstavime-li si dvé Cisla v dekadickém zapisu

o0

A= i a,10" D= Z b, 10" |

kde a,,, b,, € {0,1,2, ...,9} jsou Cislice zapisu, |ze nasobeni téchto
cisel chapat jako diskretni konvoluci
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This Is Where the Fun Begins

—delka cCisla — normalizace vektoru
— odditani jednicky
—déleni dvéma

— konvoluce:

— délka vektoru (8192)
— presnost mezivysledku
— pozice desetinné carky

1
An+1 = 3 (1- x?%)




Rychlost konvergence
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Vysledek
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V hlavnich rolich...

Bohemian
Typewriter

-

NOKIA

=

QDI e

— =




11

Déekuji za pozornost
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